



天气信息

三日天气



10月22日

内陆地区晴间多云,北转南风3-4级,9℃~20℃;北部海区晴间多云,北转南风5-6级,9℃~19℃



10月23日

内陆地区晴转多云,南转北风3-4级,10℃~19℃;北部海区晴转多云,南转北风6-7级,9℃~18℃



10月24日

内陆地区多云,北风3-4级,8℃~17℃;北部海区多云,北风6-7级,7℃~16℃

本周冷空气活跃 无降水

本报10月21日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台预报,本周,冷空气非常活跃,本周将有两次冷空气活动,虽没有降水,但大风降温持续。

据悉,从21日开始,潍坊市气温将呈现一路下滑,在周初冷空气的影响下,周中后期的天气较冷,气温小幅下挫。气象专家介绍,22日,本市将刮起3-4级大风,日最高气温20℃左右。周三至周四,一股更强冷空气抵潍,届时,市区的日最低气温降至8℃,而北部地区低温将降至更低。气象专家表示,本周明显降雨的可能性不大。周三迎来霜降节气,天气将进一步变冷。

青州非遗保护 获省文化创新奖

本报10月21日讯(记者 刘蒙蒙)20日,记者获悉,日前,山东省政府公布了首届山东省文化创新奖获奖项目。青州市“县域非物质文化遗产保护‘一三五’模式”榜上有名,这是潍坊市唯一获奖项目。

由青州市人民政府和青州市非物质文化遗产保护中心联合申报的获奖项目《县域非物质文化遗产保护“一三五”模式》,成果来源于青州市多年来对基层非物质文化遗产保护的实践探索。他们成立一个中心、组织三支队伍、搭建五个平台的“一三五”保护模式,在实施过程中取得良好效果,对县域非物质文化遗产保护工作具有良好示范作用。

首届山东省文化创新奖经过推荐申报、形式审查、初评、终评、公示五个程序,最终评选出公共文化服务创新、体制机制创新、文化产业、文化市场、演艺创新、文化遗产保护传承、文化科技、艺术教育、对外文化交流等9个专业领域的30个获奖项目。

昌乐消防开展 校园消防检查

为全力做好辖区中小学、幼儿园消防安全管理工作,杜绝重特大火灾事故的发生。近日,昌乐消防大队组织开展郟郟中小学、幼儿园消防安全检查。切实提高抗御火灾事故的能力,积极为辖区中小学、幼儿园营造良好的消防安全环境。

葛秀福

潍坊新排查出805名特困生

征集一对一救助

本报10月21日讯(记者 秦国玲)21日,潍坊市学生资助管理中心公示了潍坊市2013年秋季学期新排查特困学生,共计805人,其中210名父母双亡的孤儿,262个是单亲或者父亲去世、母亲改嫁的特困学生,剩下的贫困原因大都是自己或父母有一方患重病。潍坊市学生资助管理中心向广大爱心人士发出倡议,小学和初中阶段每生每年1000元,高中阶段学生每年1500元就可帮助他们圆上学梦。爱心人士可登录网站,从805名特困生中挑选出自己想要资助的学生,联系潍坊市学生资助管理中心进行救助。

2010年,潍坊市建立了特困生救助跟踪管理制度,把相关材料都在市学生资助

管理中心备案,每当新学期开学后,就会对辖区内学校的在读特困生展开排查工作。在今秋开学后,所有学生全部重新认定,重新排查。今年排查出的这些学生以义务教育阶段的学生为主,有687人,另外高中特困学生占118人。

潍坊市学生资助管理中心工作人员介绍,目前,中职和高中的资助政策比较多,尤其是2012年春季开始,潍坊市对普通高中低保、孤残学生实施免学费政策,这些高中生不仅能免学费,还优先享受助学金,有的还能享受特困生资助,再加上民政资助的一块,政策比较多。

在潍坊阳光助学网首页上,有个“爱心榜”的浮动窗口,从这里可以看到所有爱

心人士的结对情况。记者统计发现,今年春季共有35万元用于结对资助,其中潍坊市供电公司职工个人捐款最多,另外有中金茶都、中华茶博城等企业进行大额的救助。个人捐款也占了近一半的资助比例,有的市民自己一人捐助五个学生,甚至更多。

市学生资助管理中心向广大爱心人士发出倡议,积极参与和这些特困生的一对一结对帮扶行动。有资助意向的爱心人士可登录阳光助学网站http://1314780.cn,从805名特困生中挑选出自己想要资助的学生,到市学生资助管理中心联系,也可以拨打潍坊市教育局热线电话8791010联系资助。



知道

临朐一小学建“诚信图书架”

本报10月21日讯(记者 马媛媛 通讯员 赵秀才 陈彬升)21日,记者了解到,为营造“诚信校园、开心校园”的浓厚氛围,丰富学生的课余文化生活,展示学生的品德修养,临朐县沂山镇海尔希望小学在楼道内两侧建起了“诚信图书架”。

据介绍,“诚信图书架”采取开放式存放、借阅方式,学生将自己的书刊捐赠到“诚信图书架”上,供其他同学享用、交流。每位学生都享有“诚信图书架”的图书借阅权,大家可根据自己的实际需要进行借阅,无期限要求,不办理借阅手续,只须阅读后及时放回到“诚信图书架”上即可。“诚信图书架”的建成在让同一本书受益于更多学生的同时,还培养了学生的诚信品质。

潍坊试点 全国城市共同配送

本报10月21日讯(记者 韩杰杰)21日,记者从市商务局获悉,潍坊日前被商务部批准为全国城市共同配送试点城市,成为全国第二批15个试点城市之一。国家也将拨付3000万元专项资金扶持该试点工作。

城市共同配送是面向城市,以商业活动、居民生活和都市工业等为主要服务对象,满足城市经济社会发展需要的物流配送活动。为提高城市物流效率,国家启动“城市共同配送体系建设试点”,以期通过改善城市物流节点规划布局、科学确定零售网点卸货时间、加强城区货运车辆管理等措施,实现干线运输与城市配送的有效衔接。

2012年,9个城市试点全国城市共同配送,今年国家又增加15个城市共同配送试点。其中潍坊位列其中,也是全省唯一、全国四个地级市之一,获国家首批扶持资金3000万元。

按照国家试点要求,在中央资金政策引导下,潍坊将通过提升发展连锁商业配送、优先发展电子商务配送、加快发展日用消费品应急配送等措施,解决商品流通“最后一公里”问题,缓解物资进城难、配送成本高、交通拥堵等问题,为“菜篮子”“米袋子”“药箱子”减负。

菜价查询

(单位:元/500克)

品种名称	最高价	最低价
甘蓝	0.93	
圆椒	0.95	
小冬瓜	0.435	
青萝卜	0.35	
红南瓜	1.14	
油豆	2.27	
芸豆	2.7	
小黄瓜	2.095	
金针菇	3	
香菜	1.15	
土豆	2.07	
菜花	1.635	
芋头	2	
蒜黄	2.5	
生菜	1.73	

(以上物价信息来自中国寿光蔬菜指数网)



测速仪迎“体检”

近期,潍坊市计量测试所对全市交警部门在用的公路雷达测速仪进行了周期检定。共检测卡口(固定)式、流动式雷达测速仪107台件,受检率达到98.7%。

计量所工作人员还针对在检定过程中发现的问题,指导和帮助交警部门做好公路测速仪的使用维护、建档和计量检定申报等日常管理工作。

本报记者 李晓东 摄影报道

寿光上调失业保险金

发放标准为全省最高

本报10月21日讯(记者 董惠)20日,记者采访了解到,寿光今年再次上调失业保险金发放标准,调整后的失业保险金标准为每人每月830元。据悉,此发放标准为全省最高。

据了解,去年七月份,寿光曾上调失业保险金发放标准,调整后的失业保险金标

准为每人每月730元,提高幅度达21.67%。

而今年,寿光再次上调该标准,此次失业保险金调整标准每月上调100元,提高幅度达13.69%,从10月份开始发放,对已按照原发放标准领取7、8、9月份失业保险金的失业人员,将根据新标准予以10月底前补发到位,全

市补发金额达24万余元,共有1068名失业人员从中受益,切实发挥了失业保险“保民生,促就业,维护社会稳定”的积极作用。同时,

除上调失业保险金标准外,寿光市人社局还采取多种形式帮助失业职工实现再就业,其中,1至9月份已有720多名失业人员重新找到工作。

大剧院举办“钢琴任你弹”活动

市民可报名弹奏160万的钢琴

本报10月21日讯(记者 王琳)金秋十月,潍坊大剧院迎来了“2013-2014年开业首演季”,在十艺节过后将为市民奉上高水平的各类演出,11月9日的钢琴大师傅聪独奏音乐会格外引人注目。21日,记者从大剧院了解到,在该场演奏会之前将举办“走进音乐厅钢琴任你弹”活动,市民可以报名弹奏价值160万的施坦威钢琴。

11月-12月底,潍坊大剧院将轮番上演话剧、交响乐、歌剧、相声专场等7场精

彩演出,“2013-2014年开业首演季”的11月9日的钢琴大师傅聪独奏音乐会格外引人注目。届时,79岁高龄的钢琴大师傅聪将为观众献上海顿的F大调奏鸣曲、莫扎特降B大调奏鸣曲等。谈到这场音乐会曲目的选择,傅聪经纪人刘燕介绍说:“傅聪每年的音乐会曲目都有变化,他总是在尝试探索不同的曲目。”

潍坊大剧院音乐厅位于潍坊大剧院以东,音乐厅可以容纳1000人观看演出,音

乐厅主要演奏大型交响乐、民族乐和室内乐,音乐厅混响时间1.8秒,达到国内一流水平。在演出之前,报名的选手可登上11月9日钢琴大师傅聪演出的舞台进行演奏并全程进行录制,优秀选手作品集可递交给傅聪大师欣赏并在演出开始前在剧院大屏幕进行播放,获奖选手可获得演出门票。参与选手可到潍坊大剧院票厅进行报名或电话咨询5601666,报名时间9月22日-30日。地址:高新区人民广场文化艺术中心南邻。